
 
На основу члана 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, бр.  

114/12 и 14/15) Наручилац - Министарство привреде, Београд, Кнеза Милоша бр. 20 врши 
 
 
 

ИЗМЕНУ I КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ БРОЈ 3/2015 

 
Извођење додатних радова на реконструкцији пешачке зоне у Улици Петефи 

Шандора – Трг Николе Тесле, општина Апатин 
 
У Конкурсној документацији за јавну набавку број 3/2015 – Извођење додатних радова на 
реконструкцији пешачке зоне у Улици Петефи Шандора – Трг Николе Тесле, општина 
Апатин, врши се измена Обрасца бр. 18. 
 
Нов  Образац бр. 18 дат је у прилогу и чини саставни део Измене I Конкурсне 
документације за јавну набавку број 3/2015 - Извођење додатних радова на 
реконструкцији пешачке зоне у Улици Петефи Шандора – Трг Николе Тесле, општина 
Апатин. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Образац  18 
 
 

ИЗЈАВА 
О ДОСТАВЉАЊУ МЕНИЦЕ И МЕНИЧНОГ ОВЛАШЋЕЊА ЗА ДОБРО 

ИЗВРШЕЊЕ ПОСЛА 

 

 

Овом Изјавом неопозиво потврђујемо да ћемо Кориснику, уколико нам се додели Уговор 

за јавну набавку радова у преговарачком поступку 3/2015, на дан закључења Уговора, 

доставити прописно регистровану бланко соло меницу, Потврду банке о пријему захтева 

за регистрацију менице и менично овлашћење за добро извршење посла, у износу од 10 % 

од укупне вредности уговора без ПДВ, у корист Корисника, која треба да буде са 

клаузулом „без протеста”, роком доспећа „по виђењу” и роком важења најмање 15 дана 

дужим од коначног извшења посла, с тим да евентуални продужетак рока за завршетак 

радова има за последицу и продужење рока важења менице и меничног овлашћења, за 

исти број дана за који ће бити продужен и рок за завршетак радова. 

 

 

                                                                                                                 ПОНУЂАЧ  

                                                                     (м.п.) 

 

                    (потпис одговорног лица понуђача) 

 

 

 

Напомена: у случају да понуду подноси група понуђача, образац изјаве потписује 

овлашћени представник групе понуђача. 

 

 

 

 


